

**Опис правил конвертації при авторизації операцій за картками АТ Таскомбанк
з 20.02.2023**

Для Операцій, здійснених в межах України

Валюта Рахунку	Валюта операції	Конвертація та сума списання
гривня	гривня	З рахунку списується сума, що дорівнює сумі Операції (без конвертації)
будь-яка іноземна валюта	гривня	Сума операції, встановлена Еквайром (банком, що обслуговує банкомат, термінал, тощо) конвертується у валюту рахунку за курсом Банку

Для Операцій, здійснених за межами України та операцій здійснених у іноземних торговців

Валюта Рахунку	Валюта операції	Конвертація та сума списання
гривня	гривня(1)	1. Сума операції конвертується в Євро за курсом Visa/Mastercard 2. Сума у Євро конвертується у гривню рахунку за курсом Банку
гривня	будь-яка іноземна валюта	3. Сума операції конвертується в Євро за курсом Visa/Mastercard 4. Сума у Євро конвертується у валюту рахунку за курсом Банку
будь-яка іноземна валюта	гривня	1. Сума операції конвертується в Євро за курсом Visa/Mastercard 2. Сума у Євро конвертується у валюту рахунку за курсом Банку
будь-яка іноземна валюта	будь-яка іноземна валюта	Якщо валюта Операції відповідає валюті Рахунку, з Рахунку списується сума, що дорівнює оригінальній сумі Операції (без конвертації)
		Якщо валюта Операції НЕ відповідає валюті рахунку: 1. Сума операції конвертується в Євро за курсом Visa/Mastercard 2. Сума у Євро конвертується у валюту рахунку за курсом Банку

1- Операції у гривні списуються з подвійною конвертацією у наступних випадках:

- Операції у гривні, що здійснені за межами України
- Операції у гривні, які здійснені у іноземних торговців (Інтернет, сервіси таксі, тощо)

Щоб уникнути зайвих витрат на конвертації, рекомендуємо вам завжди обирати валюту країни, в якій знаходиться продавець, або валюту Євро.

Для здійснення конвертації Банком встановлюються карткові курси валют, з якими можна ознайомитись на головній сторінці сайту Банку.

При конвертації може бути списана комісія за конвертацію згідно тарифів карткового продукту. Актуальні тарифи перевіряйте у розділі за Вашим продуктом на сайті Банку.

Увага!

Конвертація здійснюється за курсами актуальними на дату здійснення транзакції.